



Estado do Rio Grande do Sul

Município de

Sete de Setembro



RETIFICA O EDITAL Nº 05/2017 REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE UM MÉDICO

O Prefeito Municipal do Município de Sete de Setembro, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 05/2017 referente ao processo seletivo simplificado para contratação de um Médico para atender necessidade temporária de excepcional interesse público:

No item “1.7”, onde está escrito “A prova teórica será realizada no dia 23 de junho de 2017, com início às 09 horas, com duração de 03 (três) horas, tendo por local sala no prédio da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Turismo, sito na Rua Edmundo Grassel, nº 1245, centro, Sete de Setembro-RS.”

Leia-se:

“A prova teórica será realizada no dia 20 de junho de 2017, com início às 09 horas, com duração de 03 (três) horas, tendo por local sala no prédio da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Turismo, sito na Rua Edmundo Grassel, nº 1245, centro, Sete de Setembro-RS.”

Sete de Setembro - RS, 08 de junho de 2017.


Márcio Politowski
Prefeito Municipal

Emancipação
28.12.95

Altitude
300m

Área
129,83 Km²

Habitantes
2.124